

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

# Отлет М. С. Горбачева в Румынию

Генеральный секретарь ЦК КПСС М. С. Горбачев 25 мая отбыл из Москвы в Бухарест по приглашению Генерального секретаря Румынской коммунистической партии, Президента СРР Н. Чаушеку с официальными дружественным визитом. Вместе с М. С. Горбачевым отбыл секретарь ЦК КПСС В. А. Медведев. На Внуковском аэродроме М. С. Горбачева провожали члены Политбюро ЦК КПСС В. И. Воротников, А. А. Громыхо, Л. Н. Зайков, Е. К. Лигачев, Н. И. Рыжков, М. С. Соломцов, В. М. Чебриков,

Э. А. Шевардинадзе, кандидаты в члены Политбюро ЦК КПСС П. Н. Демичев, В. И. Долгих, В. Н. Ельцин, Н. Н. Слюньков, С. Л. Соколов, Н. В. Талькин, А. Н. Яковлев, секретари ЦК КПСС А. П. Вирюкова, А. И. Лукьянов, В. П. Никонов, Г. П. Рауменовский, председатель Центральной ревизионной комиссии КПСС И. В. Капитонов, другие товарищи. Среди провожавших находились временный поверенный в делах СРР в СССР Н. Стыня, посол ГДР в СССР Г. Кеняг (ТАСС).



# КРАСНОЕ ЗНАМЯ

ОРГАН ТОМСКОГО ОБЛАСТНОГО КОМИТЕТА КПСС И ОБЛАСТНОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

Вторник, 26 мая 1987 года № 121 (20041) Цена 3 коп.

ГАЗЕТА ОСНОВАНА 1 ИЮНЯ 1917 ГОДА



В ТРЕТЬЕЙ ВСЕСОЮЗНОЙ ЛЕТУЧКЕ ЖУРНАЛИСТОВ НА ТНХК ПРИНЯЛИ УЧАСТИЕ ПРЕДСТАВИТЕЛИ 11 МИНИСТЕРСТВ И ВЕДОМСТВ СТРАНЫ, ЖУРНАЛИСТЫ ЦЕНТРАЛЬНЫХ, КРАЕВЫХ, ОБЛАСТНЫХ, ГОРОДСКИХ, РАЙОННЫХ ПЕЧАТНЫХ ГОСТЕЛЕРДИОСОЮЗ А ТАКЖЕ ПАРТИЙНЫЕ, СОВЕТСКИЕ, ПРОФСОЮЗНЫЕ, ХОЗЯЙСТВЕННЫЕ РАБОТНИКИ ТОМСКА, СТРОИТЕЛИ, ЭКСПЛУАТАЦИОННИКИ ТНХК.

## Четвертый пусковой: диалог строителей и журналистов



Вчера в 10 часов утра в актовом зале администрации ТНХК состоялся четвертый пусковой диалог строителей и журналистов. На нем присутствовали представители 11 министерств и ведомств страны, журналисты центральных, краевых, областных, городских, районных печатных гостелерадио-союзов, а также партийные, советские, профсоюзные, хозяйственные работники Томска, строители, эксплуатационники ТНХК.

Вчера в 10 часов утра в актовом зале администрации ТНХК состоялся четвертый пусковой диалог строителей и журналистов. На нем присутствовали представители 11 министерств и ведомств страны, журналисты центральных, краевых, областных, городских, районных печатных гостелерадио-союзов, а также партийные, советские, профсоюзные, хозяйственные работники Томска, строители, эксплуатационники ТНХК.

Вчера в 10 часов утра в актовом зале администрации ТНХК состоялся четвертый пусковой диалог строителей и журналистов. На нем присутствовали представители 11 министерств и ведомств страны, журналисты центральных, краевых, областных, городских, районных печатных гостелерадио-союзов, а также партийные, советские, профсоюзные, хозяйственные работники Томска, строители, эксплуатационники ТНХК.

Вчера в 10 часов утра в актовом зале администрации ТНХК состоялся четвертый пусковой диалог строителей и журналистов. На нем присутствовали представители 11 министерств и ведомств страны, журналисты центральных, краевых, областных, городских, районных печатных гостелерадио-союзов, а также партийные, советские, профсоюзные, хозяйственные работники Томска, строители, эксплуатационники ТНХК.

Вчера в 10 часов утра в актовом зале администрации ТНХК состоялся четвертый пусковой диалог строителей и журналистов. На нем присутствовали представители 11 министерств и ведомств страны, журналисты центральных, краевых, областных, городских, районных печатных гостелерадио-союзов, а также партийные, советские, профсоюзные, хозяйственные работники Томска, строители, эксплуатационники ТНХК.

Вчера в 10 часов утра в актовом зале администрации ТНХК состоялся четвертый пусковой диалог строителей и журналистов. На нем присутствовали представители 11 министерств и ведомств страны, журналисты центральных, краевых, областных, городских, районных печатных гостелерадио-союзов, а также партийные, советские, профсоюзные, хозяйственные работники Томска, строители, эксплуатационники ТНХК.

Вчера в 10 часов утра в актовом зале администрации ТНХК состоялся четвертый пусковой диалог строителей и журналистов. На нем присутствовали представители 11 министерств и ведомств страны, журналисты центральных, краевых, областных, городских, районных печатных гостелерадио-союзов, а также партийные, советские, профсоюзные, хозяйственные работники Томска, строители, эксплуатационники ТНХК.

Вчера в 10 часов утра в актовом зале администрации ТНХК состоялся четвертый пусковой диалог строителей и журналистов. На нем присутствовали представители 11 министерств и ведомств страны, журналисты центральных, краевых, областных, городских, районных печатных гостелерадио-союзов, а также партийные, советские, профсоюзные, хозяйственные работники Томска, строители, эксплуатационники ТНХК.

Вчера в 10 часов утра в актовом зале администрации ТНХК состоялся четвертый пусковой диалог строителей и журналистов. На нем присутствовали представители 11 министерств и ведомств страны, журналисты центральных, краевых, областных, городских, районных печатных гостелерадио-союзов, а также партийные, советские, профсоюзные, хозяйственные работники Томска, строители, эксплуатационники ТНХК.

Вчера в 10 часов утра в актовом зале администрации ТНХК состоялся четвертый пусковой диалог строителей и журналистов. На нем присутствовали представители 11 министерств и ведомств страны, журналисты центральных, краевых, областных, городских, районных печатных гостелерадио-союзов, а также партийные, советские, профсоюзные, хозяйственные работники Томска, строители, эксплуатационники ТНХК.



## ДЕНЬ ЖИВОТНОВОДА

### Рассказываем о первых победителях конкурса ферм НА СОЦИАЛЬНОЙ ОСНОВЕ

По итогам первой недели областного конкурса животноводов победителем заслуженно признан Шегарский район: ежедневная прибавка молока здесь по сравнению с прошлогодним уровнем составляет 11 тонн. Такой внушительный результат, конечно же, не мог оказаться случайным.

Погода лютая, капризная, то морозец по ночам, то теплынь к полудню, то дождь со снегом к вечеру. Коровы, выведенных на пастбища, такие перепады, понятно, не выдержат — за просто могут снизиться удои. Но в шегарских хозяйствах не допустили даже маломальского существенного падения продуктивности. Тут ведь главное, пожалуй, чтобы издержки адаптирования комплексировались обильным кормлением. Вот и сказались щедрый, практически без каких-либо ограничений пастбище по сочной и высокопитательной озимой ржи.

Стоит выделить особо: в районе давно оценили важность стабильного кормового конвейера. Зелена первого срока посеяна стопроцентно, а подготовка полей второго срока вот-вот будет завершена. Что касается доярки, то они называют пастухов — Александра Владимировича Яковлева и Виктора Васильевича Вайтулова.

— Да они у нас академики в своем деле! Выпаса знают наизусть, коровок никогда не обижает — не заставят бить без толку. Первыми в районе, хоть и погода вредничала, перешли на круглосуточную... Отличительная примета сегодняшнего дня — научились реализовывать резервы повышения продуктивности молочного стада ранее не отличавшиеся высокими достижениями хозяйства — такие как «Вперед», «Рассвет». Первое из них, например, более чем вдвое увеличило валовое производство молока.

### Новая высота

Общая характеристика положения дал первый секретарь Шегарского района партии А. П. Масальский. Шегарский район. Шегарский район.

## Вторая неделя

Идет вторая неделя областного конкурса животноводов. По данным на 25 мая, в районах суточная продуктивность молочного стада составила в килограммах

Район	25 мая	24 мая	23 мая
Верхнетельский	11,2	+1,7	-0,1
Колпащевский	11,2	+0,5	-0,1
Александровский	11,2	—	-0,2
Томский	10,8	+0,8	+0,2
Молчановский	10,7	+0,3	-0,1
Первомайский	10,5	+0,2	+0,2
Кривошибинский	10,2	+0,7	+0,1
Асиновский	10,2	+0,5	+0,1
Ковыкинский	10	+1,3	+0,4
Чанский	9,8	+0,1	+0,1
Курганский	9,8	-0,1	—
Шегарский	9,4	+1	+0,4
Зырянский	8,9	+0,7	+0,2
Парбельский	8,9	+0,5	+1
Бакчарский	8,4	+0,9	—
Тегульский	7,7	+0,5	—
По области	10	+0,7	+0,1

Переходный период на фермах всегда сложен, независимо от погоды. И уже которую весну подряд преобладают немалые трудности северяне, особенно бакачары. И все-таки животноводы бакачарских ферм добиваются по сравнению с прошлыми годами недюжими почти килограммовой прибавки, что, кстати, и является целью конкурса. Но если брать последнюю неделю, то роста продуктивности нет.

На днях я был в этом районе и видел: очень много делается для наведения порядка на летних дойках, — рассказывает начальник отдела агропрома В. А. Трисен. — Если раньше стеновая дойка была Высокотого Яра утопала в грязи, то теперь ее оканавили, сделали настели — стало чище. В совхозе «Галкин-

### Письма с ферм

Животноводы Чажемтовского молочного совхоза комплекса совхоза «Чажемтовский» Колпащевского района обеспечивают рост налов к уровню прошлого года. Держится высокая суточная продуктивность в мае. В сутки надаиваем по 12,6 килограмма молока, на 2 больше прошлогоднего. Самоподкачиваемся достигнутым и расслабляться не намерены. Решили перестроить в сторону увеличения на 100 килограммов ранее принятые обязательства на год. Конкретный разговор по этому поводу состоялся на собрании, где нам, как коллективу — победителю в



### «Телефон доверия» работает для избирателей в селе Первомайском

«Телефон доверия» дежурит председатель совета РАПО М. М. Иван, начальник управления жилищно-коммунального хозяйства В. С. Пальцев, председатель народного суда Н. И. Настас.

— К сожалению, был только один звонок, — поделился итогами дежурства Николай Иванович Настас, когда я зашел в клуб избирателей, размещавшийся в помещении центральной библиотеки, — из поселка Комсомольского. Воспитатель детского сада интересовалась, пользуется ли она льготами при обеспечении дровами. Конечно, пользуется. Два года оплачивает дрова за свой счет, а Комсомольский леспрхоз отказывается компенсировать. Вопрос разрешим.

Несомненно, «телефон доверия» — неплохая форма общения с избирателями, особенно теми, кто проживает далеко от райцентра и кому по руководителю соответствующей службы доб-

### Лучшие в отрасли

Недавно у проходной объединения «Сиболэктротром» появилась «молния» — сердечное поздравление, — говорилось в ней, — штатпосланию второго цеха А. Ф. Лаухину и токаря цеха № 14 О. И. Кондратенко с присвоением звания «Лучший рабочий электротехнической промышленности». По итогам Всесоюзного социалистического соревнования они награждены почетными дипломами и премиями.

А. Ф. Лаухина и О. И. Кондратенко не только отличные рабочие, но и активные общественники. Анна Федоровна — член добровольной народной дружины, профорг участка. Работает по личному плану и постоянно перевыполняет задания.

— Отлично трудится у нас Олег Иванович, — сказали в цехе № 14 об О. И. Кондратенко. — Он физорг, спортсмен, защищает честь заводской футбольной команды.  
Е. ПИНОМАРЕНКО.

«Телефон доверия» работает для избирателей в селе Первомайском





